

# 循理週報

中華民國五十四年九月廿六日

社址：高雄市中山一路和平巷一號

期四二一第

行發會理循華中教督基  
電話 七九二二〇

## 聖光開闢新工場

### 組隊進軍海光村

聖光對同學之實習工作，本學年有了新的計劃，除了無牧人之教會外，同學均不派往教會工作，而組成聖光佈道隊，擬開闢新工場，正值籌劃籌告之中，在屏山麓新建之海光二村，即發出了需要福音的呼聲。

九月十八日下午四時半，戴院長帶同兩位同學前往查訪，以便計劃如何前往工作，到了那裏，即看見早已預備好了，使我們遇到幾位住在那裏的弟兄姐妹，雖然我們不會相識，但他們均表示竭誠的歡迎，尤其是吳政弟全家，熱心接待我們，願協助我們在該處將要做的工作，並願將其客廳供作家庭禮拜之用，使我們由衷心滿意足。

### 教會消息

伊屯 本堂有弟兄位張月，脚面腫痛，病勢甚重，請各位代禱，求主使他早日痊癒。  
龍泉 請為本堂有病弟兄代禱，他們是下德高、鄧振言、曾子房、胡永清、易開茂等，求主醫治他們。  
下屏東 本教會定於十月十四至十六日三天，開培靈佈道會，請范彼得會長主領，盼代禱，求

台東 台東新拓工場，在台東縣霧台鄉，日青年部有五位青年由戴院長領隊，往霧台鄉四處佈道，又安息日會近來這迫迫強強，揚言不提出基督教的種種，求主使我們堅固不動搖，不怕攻擊。

霧台鄉 本月廿六日至廿七日，在台東縣霧台鄉，日青年部有五位青年由戴院長領隊，往霧台鄉四處佈道，又安息日會近來這迫迫強強，揚言不提出基督教的種種，求主使我們堅固不動搖，不怕攻擊。

日本 芳賀正牧師來信稱，神成重子教士產一女嬰不幸夭折，但她仍感謝主說：「賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華，耶和華的名是應當稱頌的。」請代禱。

小啓 請各教會婦女宣教會將奉獻的十分之一款項，託負責該堂之傳道人，在本月同工聯誼會時（廿七日下午）交開蓋（師母），以便作年議會婦女宣教會的經常費。

東勢 弟兒姐妹數月來，蒙主加賜，主日崇拜聚會，本禮拜日（廿六日）定為奉獻日，另有青年、兒童、嬰孩等節目，座位亦改換為一家人坐一排椅子。求主祝福這樣的聚會，真能帶起全家崇拜主的習慣。

上屏東 為推行信德全家奉獻，本禮拜日（廿六日）定為奉獻日，另有青年、兒童、嬰孩等節目，座位亦改換為一家人坐一排椅子。求主祝福這樣的聚會，真能帶起全家崇拜主的習慣。

楓林豐收 我們去年的廣告，蓋前幾年楓林連續遭遇乾旱，信徒的農作物收穫甚差，甚至有大虧。求主使下屆奉獻增加，神果然聽了我們的祈求，今年信徒大豐收，感恩奉獻雖僅徒不多，但仍有愛主之心，盡心盡力，使徒們多，但仍有愛主之心，盡心盡力，使徒們多。

感恩盈溢 我們去年的廣告，蓋前幾年楓林連續遭遇乾旱，信徒的農作物收穫甚差，甚至有大虧。求主使下屆奉獻增加，神果然聽了我們的祈求，今年信徒大豐收，感恩奉獻雖僅徒不多，但仍有愛主之心，盡心盡力，使徒們多。

## 聖光實習工作與教會

戴紹曾院長

聖光聖經學院與年議會各教會的關係極為密切及重要，十年來，有五十多位青年從循理會各教會出來獻身為主用，年年也有聖光同學分派在各教會教主日學，做青年工作，探訪等等，而年議會同工中有三十餘位為聖光畢業生，我們覺得這種關係是非常寶貴並值得保持的。

雖然如此，當我們提及實習工作時，就覺得有些地方對聖光或對教會都不甚好，第一、實習工作既為聖光課程之一方面，故應該以學生的訓練為首要，可是，已往我們都是按着教會的需要派同學，譬如說，某一個教會須要人帶團青年團契或教主日學，被派的同學雖然能懂一點關於這方面的活，他仍需要教導及監視，如果負責人沒有時間教導同學，或自己不懂，就把工作交給同學包辦，那麼實習工作就失去最基本的意義，更談不到訓練了。另外，假如教會已經有足夠的人，只安排同學一點清理或做飯的工作，不是說聖光同學不要學習謙卑，可是，用不着花路費跑那麼遠作這些。

對教會，聖光實習工作也有妨礙的可能，如果當地的弟兄姐妹，尤其是青年，因被派的學生就沒有機會事奉主，這豈不是教會很大的損失嗎？近來我發現，在各教會裏，有一些青年有火熱的心願服事主，問題是教會沒有有人願意用心教導這些信徒學事，讓主知道教會的進步在乎負責任的人如何培養訓練弟兄姐妹事奉主。使徒保羅多麼高興的提到那些在帖撒羅尼迦剛信主的人，他說：「我們為你們眾人常常感謝上帝……不住的記念你們……是怎樣難離偶像歸向上帝，要服事那又真又活的上帝。」他們能明白服事主，這不是偶然的，保羅會吩咐提摩太說：「你：聽見我所教訓的，也要交託那忠心能教導別人的人。」難道他自己在各處成立教會時不也是一樣的作嗎？

總而言之，因為這個考慮，聖光同學工作有效的訓練及各教會教導弟兄姐妹學事奉主的需要，原則上我們已經決定：年議會沒有分派同工的佈道所，聖光可派高年級同學代理。其它的教會除非正在進行開辦另外的工作，（例如大寮新開的合語工作，屏東忠孝路教會正在六塊厝的新工場等。）否則就不派學生，這樣，聖光要在一一個新的工場訓練同學做個人佈道、主日學、青年等工作。目前主在海光新村已經為我們開了傳福音的門，請讓我們在主裏彼此代禱。